

КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ № 6 ф/Зк
до Договору про постачання електричної енергії споживачу

№ з/п	УМОВА	ПРОПОЗИЦІЯ
1	Ціна електричної енергії	<p>ФАКТИЧНА ЦІНА електричної енергії за 1 кВт.год. без ПДВ (C_{ϕ})</p> <p align="center">$C_{\phi} = 15,00$ грн./кВт.год.</p> <p>ПРОГНОЗОВАНА ЦІНА електричної енергії за 1 кВт.год. без ПДВ (C_{π}) визначається за формулою:</p> <p align="center">$C_{\pi} = C_{\phi} \times g + T_{\text{осп}}$</p> <p>де: $T_{\text{осп}}$ – тариф на послуги з передачі електричної енергії встановлений НКРЕКП, грн/кВт.год, грн/кВт.год. g – коефіцієнт, що враховує збільшення/зменшення обсягу споживання електричної енергії Споживачем у години максимального навантаження порівняно з годинами мінімального навантаження. Години максимального навантаження та мінімального навантаження визначаються згідно з п.5.1 Правил ринку «на добу наперед» та внутрішньодобового ринку, затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 308 (зі змінами). $g = 1,2$.</p>
2	Територія на якій дійсна дана комерційна пропозиція	Територія України, яка входить до об'єднаної енергетичної системи.
3	Договірний (заявлений) обсяг електричної енергії	Договірний (заявлений) обсяг електричної енергії визначений у Додатку № 3 до Договору. Дані щодо фактичного обсягу споживання електричної енергії дорівнюють даним по Споживачу за відповідний розрахунковий період, які передані Постачальником послуг комерційного обліку (Оператором системи розподілу/передачі) до Адміністратора розрахунків.
4	Договірна вартість електричної енергії	До отримання даних про фактичний обсяг спожитої електричної енергії у кожному окремому розрахунковому періоді договірна вартість визначається шляхом множення прогнозованої ціни електричної енергії, згідно розділу «Ціна електричної енергії», на договірний (заявлений) обсяг електричної енергії, згідно розділу «Договірний (заявлений) обсяг електричної енергії», у відповідному розрахунковому періоді. Після отримання даних про фактичний обсяг спожитої електричної енергії у кожному окремому розрахунковому періоді договірна вартість визначається шляхом множення ціни електричної енергії на фактичний обсяг спожитої електричної енергії у відповідному розрахунковому періоді.
5	Фактична вартість електричної енергії	Визначається шляхом множення ціни вказаної у розділі «Ціна електричної енергії» на обсяг електричної енергії фактично спожитий у відповідному Розрахунковому періоді. В разі якщо фактичний обсяг спожитої електричної енергії перевищуватиме Договірний (заявлений) обсяг електричної енергії визначений на відповідний розрахунковий період у Додатку № 3 до Договору, з урахуванням коригування відповідно до Розділу «Умови зміни договірних (заявлених) обсягів електричної енергії», більше ніж на 5%, то Фактична ціна електричної енергії, яка визначається згідно Розділу «Ціна електричної енергії», збільшується на 1,02.

6	Спосіб оплати	<p>100% вартості договірної (заявленої) обсягу електроенергії визначеної згідно розділу «Договірна вартість електричної енергії» за <u>3 (три) наступні розрахункові періоди</u> - за 5 банківських днів до розрахункового періоду.</p> <p>Якщо крайній термін платежу перепадає на небанківський день (вихідний та/або святковий день), оплата відповідного платежу здійснюється Споживачем не пізніше останнього банківського дня, що передує відповідному небанківському дню (вихідному та/або святковому дню).</p>
7	Розрахунковий період	Календарний місяць з першого по останнє число включно.
8	Термін надання рахунку за спожиту електричну енергію та строк його оплати	<p>Рахунок на оплату електричної енергії, згідно з платежами визначеними у розділі «Спосіб оплати» надається Споживачу за 5 (п'ять) робочих днів до 25 (двадцять п'ятого) числа місяця, що передує розрахунковому періоду.</p> <p>Рахунок на оплату електричної енергії фактично спожитої у розрахунковому періоді та Акт купівлі-продажу (прийняття-передавання) електричної енергії надається Споживачу протягом 5 (п'яти) робочих днів після закінчення розрахункового періоду, але не раніше ніж будуть визначені всі дані та показники необхідні для розрахунку фактичної вартості електричної енергії, в сканованому вигляді засобами електронного зв'язку, а оригінали надсилаються поштою.</p> <p>Строк оплати рахунків вказується у кожному окремому рахунку та не може бути меншим ніж 5 (п'ять) робочих днів з моменту надання відповідного рахунку Споживачу.</p> <p>Отриманий підписаний з боку Постачальника оригінал Акту купівлі-продажу (прийняття-передавання) електричної енергії підписується Споживачем протягом 1 (одного) робочого дня, скріплюється печаткою та один екземпляр повертається Постачальнику.</p> <p>У випадку незгоди з проектом Акту купівлі-продажу (прийняття-передавання) електричної енергії, протягом 2-х робочих днів Споживач направляє Постачальнику лист про відмову в підписанні Акту із вказівкою причин.</p> <p>Постачальник розглядає пропозиції Споживача, у разі згоди направляє відкоригований проект Акту для підписання з боку Споживача протягом 2 (двох) робочих днів з подальшим повторенням операцій, визначеними у цьому пункті.</p> <p>В разі зміни фактичних цін електричної енергії на Балансуючому ринку ($C_{БР}^i$) вже після погодження Сторонами Акту купівлі-продажу (прийняття-передавання) електричної енергії за відповідний розрахунковий період, Постачальник має право здійснити перерахунок ФАКТИЧНОЇ ЦІНИ електричної енергії за 1 кВт.год. без ПДВ (C_{ϕ}) та здійснити відповідне коригування Фактичної вартості електричної енергії за відповідний розрахунковий період. Таке коригування оформлюється Актом коригування вартості електричної енергії, погодження якого здійснюється в порядку та строки аналогічні порядку та строкам погодження Акту купівлі-продажу (прийняття-передавання).</p>

9	Умови зміни договірних (заявлених) обсягів електричної енергії	Споживач має право на коригування договірних (заявлених) обсягів електричної енергії: - один раз до початку розрахункового періоду за наступних умов: звернення до Постачальника з письмовою заявою щодо коригування договірних величин та рахунку на оплату електричної енергії до 25 (двадцять п'ятого) числа місяця, що передує розрахунковому періоду, та здійснення оплати купованої електричної енергії згідно з плановими платежами розрахованими відповідно до відкоригованого обсягу електричної енергії. - один раз впродовж розрахункового періоду у бік збільшення або у бік зменшення (за погодженням Постачальника) за наступних умов: звернення до Постачальника з письмовою заявою щодо коригування договірних величин та рахунку на оплату електричної енергії до 15 (п'ятнадцятого) числа розрахункового періоду та здійснення оплати купованої електричної енергії згідно з плановими платежами розрахованими відповідно до відкоригованого обсягу електричної енергії.
10	Вимоги до обліку електричної енергії	Облік електричної енергії Споживача повинен відповідати вимогам Кодексу комерційного обліку електричної енергії та іншим нормативним документам.
11	Спосіб оплати за послугу з розподілу електроенергії	Споживач здійснює оплату за послугу з розподілу (передачі) електричної енергії безпосередньо Оператору системи розподілу (передачі), з яким має укладений договір про розподіл (передачу) електричної енергії.
12	Розмір пені за порушення строку оплати та/або штраф	За здійснення платежів, передбачених умовами Договору, з порушенням термінів, визначених цією комерційною пропозицією, Споживач сплачує Постачальнику пеню у розмірі подвійної облікової ставки НБУ від суми заборгованості за кожен день прострочення платежу, враховуючи день фактичної оплати.
13	Термін дії договору та умови пролонгації	Договір про постачання електричної енергії споживачу вступає в дію з моменту його підписання до «31» грудня 2023 року. Початок постачання електричної енергії з «01» липня по «30» вересня календарного року. Договір вважається продовженим на кожний наступний календарний рік, якщо за 21 (двадцять один) день до закінчення терміну дії Договору жодною із Сторін не буде заявлено про припинення або перегляд його умов. Договір діє до повного його виконання Сторонами, включаючи штрафні санкції.
14	Розмір штрафу за дострокове розірвання Договору	Споживач несе відповідальність за дострокове розірвання договору у випадках, не передбачених умовами Договору, відповідно до умов чинного законодавства.
15	Компенсація Споживачу за недотримання Постачальником комерційної якості надання послуг	Розмір компенсації Споживачу за недотримання Постачальником якості надання комерційних послуг надається в обсягах та у порядку, який затверджений Постановою НКРЕКП від 12.06.2018 № 375.
16	Урахування пільг, субсидій	Не передбачено.
17	Інші умови	В разі зміни у механізмах ціноутворення та/або зміни окремих складових собівартості закупівлі електричної енергії на ринку електричної енергії, які відбудуться в зв'язку з впровадженням нової моделі ринку електричної енергії, Ціна електричної енергії та/або Спосіб оплати можуть буди відкориговані за погодженням Сторін.

		Сторона, що ініціює зміни до Ціни електричної енергії та/або Способу оплати (далі – зміни), направляє іншій Стороні пропозицію щодо змін. Сторона, яка отримала пропозицію змін, впродовж 5 робочих днів погоджує зміни, або відмовляється від їх погодження. В разі відмови від погодження змін, Сторона ініціатор змін має право розірвати договір в односторонньому порядку, але не раніше ніж через 8 днів з дня надання пропозиції змін.
--	--	---

СПОЖИВАЧ

_____ / _____ /

М.П.